

郑州报业集团党委副书记、总编辑 张子明

推动媒体融合向纵深发展、做大做强主流舆论，是媒体人的责任和使命。当前，媒体融合发展日新月异，面临的形势千变万化，但不变的，是我们的初心：对党忠诚、勿忘人民。新形势下，我们应该更深刻地认识到，作为新闻工作者，我们所有的荣光都来源于坚守正确的政治方向，来源于我们脚下沾满的泥土、笔尖倾注的真情。在这个光荣的节日里，与所有媒体人共勉：不忘初心、牢记使命，努力做党和人民信赖的新闻工作者。



郑州电视台副台长 陈玉成

记者之所以为记者，就在于始终坚守正确的政治方向，以赤子之心，以匠人般的坚守扛起新闻的职业担当，传播事实、揭示真相、弘扬正义、鞭挞丑恶。心中有人民，肩上有责任，见证、记录之上，做社会发展的参与者、时代前行的推动者，是我们的职业担当、永恒使命。



郑州晚报副总编辑兼集团全媒体中心主任 陈锋

唯将身心全托付，从此再无闲时。入职新闻，我们始终肩负媒体责任、情牵身边冷暖，于细微处见有情、于有情处知众生，把对新闻的挚爱写在星光不问的路上。从一个记者节开始，我将继续仰望星空、脚踏热土、躬身前行，用心用情写好郑州文章、讲好郑州故事。



郑州晚报总编辑助理 安学军

一大早就收到来自天南海北的问候：“祝记者节快乐”“辛苦了。”我将把所有的暖心和祝福一一整理打包，放在内心最深最深处。一点一滴的暖意，必将化为坚定、绵密、温暖、不竭的力量，助我前行。又是一年记者节，希望自己不忘初心，与时代同频共振，继续开拔！



郑州日报要闻编辑部主任 朱文

这是第21个记者节，也是我从事新闻工作的第21个年头。这是个不休息的节日，这一天，我们的记者依然在路上，不忘初心，风雨兼程；我们的编辑依然在岗位上，牢记使命，披星戴月……这是我们热爱的新闻事业，也是我们的责任和骄傲。



冬瓜视频总监、正观视频负责人 孙娟

记者，就是记着。记者就是要做党的政策主张的传播者、时代风云的记录者、社会进步的推动者、公平正义的守望者。记者要奋斗不懈，牢记初心，记者担当，记者坚守。新时代下，记者要守正创新，用心、用情向这个时代的人们讲述一个又一个身边的故事、精彩的中国故事。



郑州报业集团正观新闻评论中心总监 王攀

越是众声喧哗，越需要专业记者。因为专业记者，是信息质量的保证，是舆论导向的引领。记者是时代的瞭望者，这个瞭望者比任何时候都被需要，因为信息超载之下，人们需要通过专业记者逼近真相、准确判断。作为一名记者、一名评论员，我珍惜这份职业，更敬重这份责任。



郑州报业集团中原网新闻中心主任 王海萍

我自豪我是媒体人，能为这座城市点赞，为奋斗的群众发声，能用责任和初心丈量大地，让党的主流声音传得更远，让作品更有温度、深度和力度。一个时代有一个时代的故事，新时代的精彩故事需要精彩表达。在今后的的工作中，我将用所见所闻所思所感，书写新时代的光荣与梦想。



郑州广播电视台新闻中心副主任 赵克

我曾在汶川地震、芦山地震现场感受灾难带来的悲痛，也曾在嫦娥一号发射现场、首届进博会上见证祖国的强大。“十四五”规划建议中，将“实施全媒体传播工程、做强新型主流媒体”列入重点任务。是的，只有泥土的厚度、光芒的亮度，才能证明我们是否做到了一名新时代的合格记者。



郑州广播电视台外联部记者 殷洁

每年的记者节于我，都是一次又一次上紧发条的时刻，不断地提醒着我，记者是一个神圣的职业，是立足并服务于国家和人民的职业，我们要时刻坚持正确的政治方向，舆论导向、新闻志向和工作取向，做一名热爱祖国、顾全大局、求真务实、堂堂正正的新闻工作者。



郑州人民广播电台党委书记、台长 葛向阳

第21个记者节，我们在“忙碌”中感受时代变迁，在媒体深度融合的大潮中，创新着我们的传播方式和渠道，拉近与听众的距离，架起政府与市民沟通的桥梁。我们积极践行主流媒体责任，用新闻理想点亮良知和希望。我们用生动活泼的语言传播习近平新时代中国特色社会主义思想，让党的创新理论飞入寻常百姓家。我们要继续扎根基层，践行“四力”，以有效传播为己任，在危机中寻求机遇，在考验中实现蜕变。



郑州晚报副总编辑 陈君健

仿佛一夕之间，传媒断崖，报馆开张。如今，我们还能重拾新闻理想吗？努力求新谋变，坚守专业客观，秉持职业操守，谁敢说这个冬天不可逾越？记者节，总有那么一群人背负着与家国同命运共悲欢的使命，一直在路上。为了这份不变的使命，值得再拼它十年。



郑州报业集团中原网执行总编辑 辛晓青

没有回望和反思，就没有更加明确的目标和更加坚定的步伐。每年记者节，都是一个传媒行业从业者回望的日子，而梳理和反思之后的次日，他们又奔向新闻现场。传媒变革的根本，依然是建设自己在受众那里的影响力，而对未来我们深知，道阻且长，但行则将至；行而不辍，则未来可期。



郑州人民广播电台新闻中心主任 刘芳

有多少个记者节，我就过了多少个记者节。虽然基本上不在一线采访了，但依然在岗位上找选题报策划写总结看片子……新闻人都是辛勤的小蜜蜂，都是奋斗的梦想人。网联万物的今天，媒体融合的道路崎岖难行，唯有坚持与热爱，激励我继续向前。我们的节日里，祝福明天会更好！



郑州报业集团正观新闻编委 王绍禹

从事媒体行业18年，一直在试图回答：什么样的记者才是一名好记者？我认为，当一名好记者，要有动力，把新闻当成理想去实现，当成事业去追求；要有定力，咬定沾泥土、带露珠、冒热气的新闻不放松；要有心力，热爱之心、热情之心；要有活力，创新表达、多元展现。



郑州电视台主持人管理部副主任、首席主播 米娜

新闻人一直都在探寻真理、还原真相的路上勇敢前行。我始终认为，主持人的舞台不仅仅是在演播室里和聚光灯下，更应该走进人群中去发现、去感受、去思考、去记录。做一名优秀的新闻记者，这是一条很长的路，我们都要做好长跑的准备。



郑州广播电视台外联部负责人 王瑞丽

作为一名从业20多年的老新闻工作者，最大的感触是一定要与时俱进，了解受众获取信息的渠道和喜欢什么样的新闻才能正确及时地发出自己的声音和力量。但不管环境如何变化，记者永远不变的是“铁肩担道义”的职业道德和社会责任感，永远守护公平正义。



郑州电视台新闻部副主任 王凯

既然选择了记者职业，就选择了执着勇敢的品格。白岩松说，新闻是一条注定要长跑的路，一朝一夕不足以改变这个世界。在中国新闻的历史中，有千千万万名记者奔跑在这条没有终点的长路上。无论何时，请相信新闻依然有助于让世界变得更好，而我们将是千万推动者中的一员。



郑州电视台新闻中心记者 马军涛

11年的记者生涯，感觉人生无比的绚丽和精彩。作为一名新时代合格的新闻人，必须做到政治坚定，做好舆论导向。要有理想和情怀，不断地学习和钻研，紧跟时代变革的步伐。深入基层亲临一线，做到“身有书香味，脚有泥土味”，时时刻刻接地气。



“铁肩担道义，妙手著文章”是我们的座右铭；我们常被称为历史的记录人、时代的瞭望者；我们，积极宣传党的主张，唱响主旋律，传播正能量，为国家发展进步凝聚强大舆论力量；我们，不惧风险，深入一线报道，记录正在发生的点点滴滴……

我们的名字，叫作“记者”。“做党的政策主张的传播者、时代风云的记录者、社会进步的推动者、公平正义的守望者”，新闻人永远在路上。

第21届中国记者节，祝所有记者同仁节日快乐！

今天，我们把版面留给新闻人

市属媒体新闻人分享节日感悟

